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UNIVERSO EN ESTUDIO 
Personas naturales, de sexo masculino y femenino, mayores de 18 años, de 
estratos socio-económicos A-B, C, D y E, habitantes de las localidades en estudio y 
electores inscritos en el Registro Electoral.  
 
TAMAÑO DE LA MUESTRA 
800 entrevistas directas en HOGARES. 
 
COBERTURA GEOGRAFICA 
Municipios y Parroquias del estado MIRANDA. 
 
DISEÑO MUESTRAL 
Estratificado, semi-probabilístico, polietápico y aleatorio. 
 
VARIABLES DE CONTROL 
Sexo, edad, niveles socio-económicos y educativos. 
 
ERROR MUESTRAL 
Con un nivel de confianza de 95%, el error máximo admisible es de +/- 2.9% para 
las cifras obtenidas. 
 
LEVANTAMIENTO DE CAMPO 
Entre el 2 y el 5 de Diciembre de 2012. 
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Estado Miranda 

Municipio Parroquia 

Baruta 
Baruta 

El Cafetal 

Brión  
Higuerote 

Tacarigua 

Chacao Chacao 

Cristóbal Rojas Charallave 

Guaicaipuro Cecilio Acosta 

Lander Ocumare del Tuy 

Sucre 

Caucagüita 

La Dolorita 

Petare 

Urdaneta 
Cúa 

Nueva Cúa 

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA 
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40%

12%

14%
26%

8%

MEJOR

IGUAL DE BIEN

IGUAL DE MAL

PEOR

NS - NR

¿Ud. diría que Hugo Chávez lo puede hacer MEJOR, IGUAL (IGUAL DE BIEN O IGUAL 
DE MAL) o PEOR como presidente ahora que ha sido re-electo? 

                      Unidad de 
Estudios de Coyuntura 

y Análisis Situacional 

54% de los mirandinos considera que Hugo Chávez lo puede hacer 
«mejor» (40%) o «igual de bien» (14%) durante su próximo período 
presidencial. 
__________________________________________________________________ 

54% 
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48%

3%

42%

7%

ELIAS JAUA

HENRIQUE CAPRILES

NINGUNO

NS - NC

¿Quién diría Ud. que tiene MAYOR CAPACIDAD para resolver los problemas del 

estado MIRANDA: ELÍAS JAUA o HENRIQUE CAPRILES? 
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48% de los mirandinos considera que ELÍAS JAUA tiene MAYOR 
CAPACIDAD para resolver los problemas del estado Miranda mientras 
que el 42% piensa que es HENRIQUE CAPRILES. 
__________________________________________________________________ 
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61%

3%

29%

7%

ELÍAS JAUA

HENRIQUE CAPRILES

NINGUNO

NS - NC

El Presidente Chávez ha prometido que su próximo gobierno será MÁS 

EFICIENTE. ¿Quién cree Ud. que mejor lo ayudaría a ser más eficiente: ELÍAS 

JAUA o HENRIQUE CAPRILES? 
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61% de los mirandinos considera que ELÍAS JAUA «ayudaría mejor» al 
gobierno del Presidente Chávez a ser más eficiente, mientras que 29% 
considera que lo haría HENRIQUE CAPRILES. 
__________________________________________________________________ 
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55%

3%

33%

9%

ELÍAS JAUA

HENRIQUE CAPRILES

NINGUNO

NS - NR

Pensando en los resultados de las pasadas elecciones presidenciales… ¿Quién 

cree Ud. que le conviene más a Miranda como Gobernador: ELÍAS JAUA o 

HENRIQUE CAPRILES? 
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55% de los mirandinos considera que, tomando en cuenta los 
resultados de las elecciones presidenciales, lo que más le conviene a 
Miranda es que ELÍAS JAUA sea electo gobernador. 
__________________________________________________________________ 
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De los siguientes partidos políticos… ¿Con cuál se identifica Ud. más o 

simpatiza Ud. más? 

1. PSUV 40% 

2. PRIMERO JUSTICIA (PJ) 17% 

3. VOLUNTAD POPULAR   8% 

4. ACCIÓN DEMOCRÁTICA   5% 

5. UN NUEVO TIEMPO   3% 

6. OTROS   4% 

7. NINGUNO 19% 

8. NS – NC   4% 
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INTENCIÓN DE VOTO (16 DE DICIEMBRE 2012) 
 

Si las elecciones para GOBERNADOR DE MIRANDA fueran el próximo 

domingo… ¿por quién votaría usted: por Elías Jaua o por Henrique Capriles? 

49% 

44% 
OTRO  01% 

NS / NR  06% 

5% 
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¿QUIÉN GANARÁ? (16 DE DICIEMBRE 2012) 
 

Independientemente de su preferencia electoral, entre Elías Jaua y 

Henrique Capriles… ¿Quién cree Ud. que ganará las elecciones para 

gobernador del estado Miranda? 

55% 

38% 

NS / NR  7% 


